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STAROSTO, NA SLOVÍČKO...
Pane starosto, je to náš první rozhovor, mohl byste se čtenářům 

krátce představit po profesní stránce?
Po základní škole jsem nastoupil na Střední ekonomickou školu, 

obor zemědělství a výživy v  Lounech.  Po jejím absolvování v  roce 
1986 jsem přešel na střední odborné učiliště stavební v  Krásném  
Březně jako instruktor tělesné výchovy na úseku výchova mimo vy-
učování, kde jsem měl na starost volnočasové aktivity učňů, zejména 
sportovní aktivity. Byl jsem odpovědný za sportovní reprezentaci uči-
liště v  rámci okresu, kraje i republiky. Posléze jsem na témže učilišti 
vyučoval také tělesnou výchovu, a to až do roku 1999. Takže pracovník 
ve školství. To už jsem se ale rozhlížel po novém uplatnění. Cítil jsem, 
že se profesní růst zastavil, chtěl jsem si rozšířit obzory, vyzkoušet 
něco jiného. Přešel jsem do podnikatelské sféry – dřevovýroba, tesař-
ské práce – do firmy tady v Malečově. Podnikal jsem až do roku 2010, 
kdy byly volby do obecního zastupitelstva.

To už se dostáVáme ke komunální politice, kde působíte dosud. 
Co Vás vedlo k Vašemu rozhodnutí pustit se do politiky? Byl v tom 
nějaký konkrétní impuls?

Ano, byl: pan Esö, který jako zastupitel přišel za mnou, zda bych se 
do „toho“ nepustil s ním. Já jsem do svých 22 let měl bydliště v Poho-
ří, potom jsem 17 let žil v Ústí a v době, kdy za mnou přišel, jsem již  
2 roky bydlel v  Malečově, v  domě, který jsme tu postavili. Takže to 
byl prvotní impuls, zájem něco změnit. Potom u mne rozhodoval můj 
dlouhodobý zájem o filozofii a politologii. I když, samozřejmě, komu-
nální politika je o něčem jiném než ta tzv. velká, i to mne však lákalo. 

Co jste si přenesl z  předchozího období života, zejména toho 
profesního, do komunální politiky? 

Tak ze školství jsem si především přinesl schopnost komunikovat 
nejdříve s mladými lidmi, a potom s lidmi obecně. Soustavně na sobě 
pracovat, vzdělávat se.  

Jaká je vlastně Vaše představa o pozici starosty? Jak byste 
„správného“ starostu charakterizoval. O co se má hlavně starat  
a jakými prostředky?

Starosta zastupuje obec navenek a za výkon své funkce odpovídá 
zastupitelstvu. Starosta malé obce by měl znát základy minimálně 
deseti profesí. Měl by být ekonomem, psychologem, stavebníkem,  
 
 

podnikatelem, administrátorem, právníkem, organizátorem, rétorem 
atd. Samozřejmě, já osobně mám v těchto oborech velké rezervy. Ale 
nejdůležitější je, aby starosta komunikoval s občany. 

Pane starosto, co se Vám vybaví, když se řekne „Malečovsko“?
Krásná kopcovitá krajina mezi Litoměřicemi a Ústím nad Labem. 

Můj domov.

Jak často se dostanete do menších obcí Malečovska? Kolikrát  
a proč jste vloni byl např. v Řetouni?

Aspoň 10x… v obcích řeším běžné problémy, hlavně s infrastruktu-
rou (voda, obecní cesty, odpady atd.).

Jakým způsobem jste v kontaktu s obcemi Malečovska? Zejmé-
na s těmi, které nemají zastoupení v zastupitelstvu obce?

 Každý občan Malečovska má možnost se účastnit veřejného jedná-
ní zastupitelstva obce.

Každý má možnost se mnou osobně komunikovat na obecním úřa-
dě v Malečově. Není problém si dojednat osobní schůzku i na místě   
v dané obci – můj mobil: 728 239 125.

A nyní citlivější téma: peníze. Kde se mohou občané dozvědět 
o příjmech a výdajích obce na tento rok? Jak vypadá schválený 
rozpočet?

Rozpočet obce na rok 2016 je vyrovnaný. Je zveřejněn na našich 
webových stránkách www.malecovsko.cz, v sekci Úřední deska.

Někdy bych se také rád dotkl tématu rozhledny v Pohoří, je 
tady však opravdu velká akce: jaké máte poslední informace k vý-
stavbě základní školy?

Probíhá výběrové řízení na zhotovitele díla. Koncem května by se 
měla podepisovat smlouva o dílo.  

Také jsem se dozvěděl o něčem, co tady ještě v  historii obce 
nebylo – petice, a to s  výhradami k  územnímu plánu. Rád bych 
ji ve zpravodaji zveře jnil, aby všichni věděli, co obsahuje.  Co mi 
k petici řeknete? 

V České republice je petiční právo garantováno ústavou. Myslím, že 
je to článek 18 Listiny základních práv a svobod. Obec je na eventuální 
přezkoumání stávajícího stavu svého území připravena.

Děkuji za rozhovor, Zdeněk Petr
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INFOKANÁL

INFORMACE PRO VÁS

Obecní úřad se snaží své občany o všech akcích a důležitých informacích pravidelně informovat. Jako nejlepší se nám osvědčilo předává-
ní informací pomocí infokanálu. Infokanál si můžete bezplatně zřídit podle návodu na internetových stránkách www.malecovsko.cz, v sekci  
Přihlášení k odběru SMS. Netrvá to dlouho a je to jednoduché. K zaregistrování je potřeba internet a mobilní telefon.

V případě, že někdo nemá přístup na internet a měl by zájem o doručování SMS zpráv z našeho infokanálu, může přijít na OÚ, kde mu tuto 
službu zřídíme.

V současné době probíhá výstavba monolitu. V průběhu května budou provedeny těsnící zkoušky stavby. 

Jak bude nadzemní část čistírny vypadat? Přinášíme z projektu převzatý 
jihozápadní pohled, od silnice.

Místo zeleného jel modrý.

ÚZEMNÍ PLÁN – PETICE

Zastupitelstvo obce na svém jednání dne 16. 3. 2016 rozhodlo 
podle § 6 odst. 5 písm. a) a § 44 písm. a) zákona č. 183/2006 Sb. – 
o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, o pořízení nového územního plánu (ÚP) obce 
Malečov.

Obec má v současné době v platnosti ÚP Malečov z roku 1997 včet-
ně jeho změn č. 1 až 6. Obec je povinna podle § 188 odst. 1 staveb-
ního zákona územně plánovací dokumentaci sídelního útvaru nebo 

zóny, územní plán obce a regulační plán schválený před 1. lednem 
2007 do 31. prosince 2020 podle tohoto zákona upravit, v rozsahu 
provedené úpravy projednat a vydat, jinak pozbývají platnosti. 

Dne 14. 3. 2016 byla na obecní úřad doručena petice týkající se 
prošetření stávajícího schváleného územního plánu obce Malečov, 
konkrétně dělení již povolených stavebních parcel na části a násled-
né vytváření dalších stavebních parcel. Navrhovaná změna dle citace 
z petice: 

16. 3. 2016 
se uskutečnilo zasedání ZO Malečov, na kte-

rém se mimo jiné projednávalo schválení po-
řízení nového územního plánu obce Malečov.

26. 3. 2016
se uskutečnil 2. Velikonoční pivní jarmark.  

I přes počáteční nepřízeň počasí se akce na-
konec vydařila. K  dispozici bylo 12 stánků 
(květinová výzdoba, keramika, šperky, plete-
né hračky, různé rukodělné výrobky) a také 
nabídka občerstvení. Své umění předvedli 
zástupci oddílu sportovního šermu Litoměři-
ce. V  průběhu celého dne si mohli přítomní 

sportovní šerm vyzkoušet.
K poslechu, a kdo chtěl i k tanci, hrála skupi-

na JAKSES z Ústí nad Labem. Na sále kulturní-
ho domu byly ve spolupráci se Spolkem Ma-
lečov zajištěny dětské dílničky. V neposlední 
řadě návštěvníky určitě potěšil svou přítom-
ností kovář, který předvedl něco málo ze své-
ho řemesla. Kdo měl zájem, mohl si kovářské 
řemeslo vyzkoušet na vlastní kůži.

16. 4. 2016 
proběhla úprava přístupové cesty ke kap-

ličce v Malečově. Více se o kapličce dočtete  
v příštím čísle Listů.

30. 4. 2016 
proběhne jako již tradičně stavění máje  

a pálení čarodějnic.

10. 6. 2016 
proběhne akce „Noc kostelů“.

15. 6. 2016 
bude od 18:00 hod. v  KD Malečov opět 

vystupovat Docela velké divadlo Litvínov 
s představením „Když kočky nejsou doma“. 
Herecké obsazení: R. Štolpa, L. Vaculík, J. Gali-
nová, H. Sršňová, K. Lišková a J. Zimová. Infor-
mace o předprodeji vstupenek jsou k dispozi-
ci na OÚ Malečov. Cena vstupenky je 150,- Kč.

19. 6. 2016 
od 14:00 hod. se uskuteční sportovní soutěž 

Malečovský oštěp. V rámci akce bude pro děti 
uspořádán závod v hodu míčkem. Přijďte si 
zaházet!

25. 6. 2016 
pořádá FK Malečov ve spolupráci s obecním 

úřadem velkou akci „Oslavy 70 let založení FK 
Malečov a memoriál Josefa Pýchy 2016 – 32. 
ročník“. Je připraven bohatý program na celý 
den pro dospělé, ale i pro ty nejmenší. Více na 
straně 5 a zejména na straně 8.

ČISTÍRNA ODPADNÍCH VOD MALEČOV
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA MALEČOV

a)  přináší rizika zhoršení životního prostředí s ohledem na prašnost 
z komunikací a zastavěnost velkých ploch;

b) nezohledňuje kapacitu současných inženýrských sítí;
c) ohrožuje již nyní nedostatečný tlak pitné vody;
d)  přináší rizika spojená s  nedostatečným odvodněním jižní části 

obce Malečov.

Petice byla v kopii zaslána na Krajský úřad Ústeckého kraje, CHKO  
a Magistrát města Ústí nad Labem.

K  výše uvedenému bychom rádi sdělili, že při pořizování nové-
ho ÚP či jeho změny obec vždy postupovala a postupuje v souladu 
s platnou legislativou. K jednotlivým návrhům se vyjadřuje cca 35 in-
stitucí včetně CHKO, SČVaK, ČEZ, hasičů, atd.

Veškeré kroky jsou vždy dle zákona zveřejňovány na úřední desce 
obce Malečov a občané se k nim mají možnost vyjádřit na veřejném 

projednávání. Stávající ÚP včetně všech změn tak prošel standard-
ním schvalovacím procesem, je platný a ze strany obce dodržovaný.

Obec v této oblasti již léta spolupracuje s autorizovanou osobou, 
která zhotovuje návrh zadání ÚP obce Malečov a poskytuje funkci 
pořizovatele dle §20 stavebního zákona při projednávání zadání ÚP 
Malečov.  

Obec se nebrání důkladnému prošetření stávajícího ÚP obce Ma-
lečov ze strany dotčených orgánů (CHKO, Magistrát města Ústí nad 
Labem, Krajský úřad Ústeckého kraje), včetně prošetření umístění 
všech nových staveb dle platného ÚP obce Malečov.

Petice je k nahlédnutí na obecním úřadě.

Lenka Barvínková

Na konci března jsme ukončili charitativní projekt Sněhuláci pro Afri-
ku. Celkem jsme za Základní školu a Mateřskou školu Malečov vybrali 
1250 Kč. Tyto peníze jsou určeny na přepravu kol do Afriky, tak aby se 
tamní děti dostaly do škol.

Naše škola se také zapojila do DM preventivního programu, který při-
pravila DM drogerie markt s.r.o. „Veselé zoubky“. Díky tomu jsme obdr-
želi materiály pro výuku prevence zubního kazu a preventivní balíčky 
pro naše prvňáčky. Naše děti byly nadšené, s taštičkami poté chodily 
celý den po škole a po obědě si někteří prvňáčci dokonce šli vyčistit 
zoubky svým novým kartáčkem. Věříme, že jim to vydrží.

V mateřské i základní škole se v březnu také konalo kytarové vystou-
pení, během kterého si děti vyzkoušely rytmizaci a fantazii při vytvá-
ření hudby.

Do konce školního roku nás ještě čeká kurz plavání, výlet za Karlem 
IV., návštěva Planetária v Teplicích, sportovní olympiáda a škola v pří-
rodě. Pak už hurá prázdniny!

Alexandra Petrů

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5

plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3

plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

zemědělská usedlostzemědělská usedlostzemědělská usedlostzemědělská usedlostzemědělská usedlostzemědělská usedlostzemědělská usedlostzemědělská usedlostzemědělská usedlost

VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍVEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍVEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍVEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍVEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍVEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍVEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍVEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍVEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ

OBČANSKÁ VYBAVENOSTOBČANSKÁ VYBAVENOSTOBČANSKÁ VYBAVENOSTOBČANSKÁ VYBAVENOSTOBČANSKÁ VYBAVENOSTOBČANSKÁ VYBAVENOSTOBČANSKÁ VYBAVENOSTOBČANSKÁ VYBAVENOSTOBČANSKÁ VYBAVENOST

PLOCHY ZEMĚDĚLSKÉPLOCHY ZEMĚDĚLSKÉPLOCHY ZEMĚDĚLSKÉPLOCHY ZEMĚDĚLSKÉPLOCHY ZEMĚDĚLSKÉPLOCHY ZEMĚDĚLSKÉPLOCHY ZEMĚDĚLSKÉPLOCHY ZEMĚDĚLSKÉPLOCHY ZEMĚDĚLSKÉ

ŘETOUŇŘETOUŇŘETOUŇŘETOUŇŘETOUŇŘETOUŇŘETOUŇŘETOUŇŘETOUŇ

plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4
zemědělská usedlostzemědělská usedlostzemědělská usedlostzemědělská usedlostzemědělská usedlostzemědělská usedlostzemědělská usedlostzemědělská usedlostzemědělská usedlost

PLOCHY BYDLENÍPLOCHY BYDLENÍPLOCHY BYDLENÍPLOCHY BYDLENÍPLOCHY BYDLENÍPLOCHY BYDLENÍPLOCHY BYDLENÍPLOCHY BYDLENÍPLOCHY BYDLENÍ

PLOCHYPLOCHYPLOCHYPLOCHYPLOCHYPLOCHYPLOCHYPLOCHYPLOCHY

- plochy sportovní- plochy sportovní- plochy sportovní- plochy sportovní- plochy sportovní- plochy sportovní- plochy sportovní- plochy sportovní- plochy sportovní

plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4

plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3

plocha 8plocha 8plocha 8plocha 8plocha 8plocha 8plocha 8plocha 8plocha 8

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5

plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

RÝDEČRÝDEČRÝDEČRÝDEČRÝDEČRÝDEČRÝDEČRÝDEČRÝDEČ
plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

ZASTAVĚNÉ ÚZEMÍZASTAVĚNÉ ÚZEMÍZASTAVĚNÉ ÚZEMÍZASTAVĚNÉ ÚZEMÍZASTAVĚNÉ ÚZEMÍZASTAVĚNÉ ÚZEMÍZASTAVĚNÉ ÚZEMÍZASTAVĚNÉ ÚZEMÍZASTAVĚNÉ ÚZEMÍ

PLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍ

PLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍ

ÚZEMNÍM PLÁNEMÚZEMNÍM PLÁNEMÚZEMNÍM PLÁNEMÚZEMNÍM PLÁNEMÚZEMNÍM PLÁNEMÚZEMNÍM PLÁNEMÚZEMNÍM PLÁNEMÚZEMNÍM PLÁNEMÚZEMNÍM PLÁNEM

PLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍ

PLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍ

PLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍ

PLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍ

PLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍPLOCHY URČENÉ K ZASTAVĚNÍ

plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12

plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2

plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

ZMĚNOU Č.2ZMĚNOU Č.2ZMĚNOU Č.2ZMĚNOU Č.2ZMĚNOU Č.2ZMĚNOU Č.2ZMĚNOU Č.2ZMĚNOU Č.2ZMĚNOU Č.2

ZMĚNOU Č.3ZMĚNOU Č.3ZMĚNOU Č.3ZMĚNOU Č.3ZMĚNOU Č.3ZMĚNOU Č.3ZMĚNOU Č.3ZMĚNOU Č.3ZMĚNOU Č.3

ZMĚNOU Č.4ZMĚNOU Č.4ZMĚNOU Č.4ZMĚNOU Č.4ZMĚNOU Č.4ZMĚNOU Č.4ZMĚNOU Č.4ZMĚNOU Č.4ZMĚNOU Č.4

ZMĚNOU Č.5ZMĚNOU Č.5ZMĚNOU Č.5ZMĚNOU Č.5ZMĚNOU Č.5ZMĚNOU Č.5ZMĚNOU Č.5ZMĚNOU Č.5ZMĚNOU Č.5

ZMĚNOU Č.1ZMĚNOU Č.1ZMĚNOU Č.1ZMĚNOU Č.1ZMĚNOU Č.1ZMĚNOU Č.1ZMĚNOU Č.1ZMĚNOU Č.1ZMĚNOU Č.1

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD
plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9

PROBOŠTOVPROBOŠTOVPROBOŠTOVPROBOŠTOVPROBOŠTOVPROBOŠTOVPROBOŠTOVPROBOŠTOVPROBOŠTOV

BŘEZÍBŘEZÍBŘEZÍBŘEZÍBŘEZÍBŘEZÍBŘEZÍBŘEZÍBŘEZÍ
PŘEHLED ZMĚN   1 : 10 000PŘEHLED ZMĚN   1 : 10 000PŘEHLED ZMĚN   1 : 10 000PŘEHLED ZMĚN   1 : 10 000PŘEHLED ZMĚN   1 : 10 000PŘEHLED ZMĚN   1 : 10 000PŘEHLED ZMĚN   1 : 10 000PŘEHLED ZMĚN   1 : 10 000PŘEHLED ZMĚN   1 : 10 000

Územní plán sídelního útvaruÚzemní plán sídelního útvaruÚzemní plán sídelního útvaruÚzemní plán sídelního útvaruÚzemní plán sídelního útvaruÚzemní plán sídelního útvaruÚzemní plán sídelního útvaruÚzemní plán sídelního útvaruÚzemní plán sídelního útvaru
M A L E Č O VM A L E Č O VM A L E Č O VM A L E Č O VM A L E Č O VM A L E Č O VM A L E Č O VM A L E Č O VM A L E Č O V

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10

plocha 11plocha 11plocha 11plocha 11plocha 11plocha 11plocha 11plocha 11plocha 11

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD
plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12

HORNÍ ZÁLEZLYHORNÍ ZÁLEZLYHORNÍ ZÁLEZLYHORNÍ ZÁLEZLYHORNÍ ZÁLEZLYHORNÍ ZÁLEZLYHORNÍ ZÁLEZLYHORNÍ ZÁLEZLYHORNÍ ZÁLEZLY

POHOŘÍ u MalečovaPOHOŘÍ u MalečovaPOHOŘÍ u MalečovaPOHOŘÍ u MalečovaPOHOŘÍ u MalečovaPOHOŘÍ u MalečovaPOHOŘÍ u MalečovaPOHOŘÍ u MalečovaPOHOŘÍ u Malečova

rozhlednarozhlednarozhlednarozhlednarozhlednarozhlednarozhlednarozhlednarozhledna

plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4
lyžařský svahlyžařský svahlyžařský svahlyžařský svahlyžařský svahlyžařský svahlyžařský svahlyžařský svahlyžařský svah

plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7

plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3
parkovištěparkovištěparkovištěparkovištěparkovištěparkovištěparkovištěparkovištěparkoviště

plocha 19plocha 19plocha 19plocha 19plocha 19plocha 19plocha 19plocha 19plocha 19

MALEČOVMALEČOVMALEČOVMALEČOVMALEČOVMALEČOVMALEČOVMALEČOVMALEČOV

plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 21plocha 21plocha 21plocha 21plocha 21plocha 21plocha 21plocha 21plocha 21
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD
plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7

plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

veř. prostranstvíveř. prostranstvíveř. prostranstvíveř. prostranstvíveř. prostranstvíveř. prostranstvíveř. prostranstvíveř. prostranstvíveř. prostranství

plocha 11plocha 11plocha 11plocha 11plocha 11plocha 11plocha 11plocha 11plocha 11

plocha 13plocha 13plocha 13plocha 13plocha 13plocha 13plocha 13plocha 13plocha 13
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 16plocha 16plocha 16plocha 16plocha 16plocha 16plocha 16plocha 16plocha 16
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD
plocha 17plocha 17plocha 17plocha 17plocha 17plocha 17plocha 17plocha 17plocha 17

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 22plocha 22plocha 22plocha 22plocha 22plocha 22plocha 22plocha 22plocha 22
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5

plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD
plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 8plocha 8plocha 8plocha 8plocha 8plocha 8plocha 8plocha 8plocha 8

plocha 15plocha 15plocha 15plocha 15plocha 15plocha 15plocha 15plocha 15plocha 15

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12

plocha 14plocha 14plocha 14plocha 14plocha 14plocha 14plocha 14plocha 14plocha 14

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD
plocha 24plocha 24plocha 24plocha 24plocha 24plocha 24plocha 24plocha 24plocha 24

TašovTašovTašovTašovTašovTašovTašovTašovTašov

plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4plocha 4

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12plocha 12

plocha 17plocha 17plocha 17plocha 17plocha 17plocha 17plocha 17plocha 17plocha 17

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10plocha 10

plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1plocha 1

plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9plocha 9

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD
plocha 11plocha 11plocha 11plocha 11plocha 11plocha 11plocha 11plocha 11plocha 11
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 18plocha 18plocha 18plocha 18plocha 18plocha 18plocha 18plocha 18plocha 18
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD
plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3plocha 3

plocha 13plocha 13plocha 13plocha 13plocha 13plocha 13plocha 13plocha 13plocha 13
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 8plocha 8plocha 8plocha 8plocha 8plocha 8plocha 8plocha 8plocha 8
turist. základnaturist. základnaturist. základnaturist. základnaturist. základnaturist. základnaturist. základnaturist. základnaturist. základna

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2plocha 2
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

NĚMČÍNĚMČÍNĚMČÍNĚMČÍNĚMČÍNĚMČÍNĚMČÍNĚMČÍNĚMČÍ

plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6plocha 6

plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5plocha 5

plocha 16plocha 16plocha 16plocha 16plocha 16plocha 16plocha 16plocha 16plocha 16
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD
plocha 19plocha 19plocha 19plocha 19plocha 19plocha 19plocha 19plocha 19plocha 19

plocha 17plocha 17plocha 17plocha 17plocha 17plocha 17plocha 17plocha 17plocha 17

plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7plocha 7
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

ČEŘENIŠTĚČEŘENIŠTĚČEŘENIŠTĚČEŘENIŠTĚČEŘENIŠTĚČEŘENIŠTĚČEŘENIŠTĚČEŘENIŠTĚČEŘENIŠTĚ

plocha 14plocha 14plocha 14plocha 14plocha 14plocha 14plocha 14plocha 14plocha 14

plocha 20plocha 20plocha 20plocha 20plocha 20plocha 20plocha 20plocha 20plocha 20
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

plocha 15plocha 15plocha 15plocha 15plocha 15plocha 15plocha 15plocha 15plocha 15
bydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RDbydlení - RD

ZMĚNOU Č.6ZMĚNOU Č.6ZMĚNOU Č.6ZMĚNOU Č.6ZMĚNOU Č.6ZMĚNOU Č.6ZMĚNOU Č.6ZMĚNOU Č.6ZMĚNOU Č.6

Mapový podklad k územnímu plánu



ČÍSLO 2/2016LISTY Z MALEČOVSKA4

SPORT • KULTURA • SPOLKY

Akce Ukliďme Česko v Čeřeništi
Celostátní akce „Ukliďme Česko“ nás oslovila již loni, a tak jsme se 

rozhodli, tentokrát již pod hlavičkou Čeřenišťských patriotů, že se i le-
tos připojíme znovu. Akce proběhla oproti té celorepublikové o týden 
dříve, a to 9. 4. 2016. Úklidu v  okolí obce a likvidace starých smetišť  
a odpadků podél silnic se zúčastnilo 23 dobrovolníků, dokonce i ne-
členů spolku, protože čistota obce je vizitkou a přáním všech. Jen pro 
zajímavost můžeme uvést, že nejmladší účastnicí byla sedmiletá Matyl-
da Krumpová, a naopak nejstarší téměř 79letá, stále svěží Květa Říhová.  
A i když podobný počin jsme neprováděli prvně, podařilo se nám na-
vršit plný kontejner. Kontejner zajistila obec, a rádi bychom za něj tou-
to cestou poděkovali. Rovněž bychom za pořadatele chtěli poděkovat 
také všem účastníkům.

Radek Antoš

Téměř všichni vědí, že za pomoci MŠ A ZŠ Malečov, obce Malečov  
a MS Labské stráně Malečov v roce 2012 vznikl zájmový Myslivecký 
kroužek. Tento kroužek navštěvují děti ZŠ Malečov jedenkrát za 14 dní, 
zpravidla ve čtvrtek. 

Cílem je děti naučit, co je to příroda, jaká kolem nás žije zvěř, jak se  
v přírodě chovat, jak se můžou o zvěř starat v době strádání a také se po-
učit o českém národním bohatství a o české myslivosti. Dozví se nejen, 
kdo je to myslivec, ale také co k němu patří, o jeho psích kamarádech  
a také se podívají slovem a obrazem do minulosti, setkají se s myslivec-
kými tradicemi. Každoročně je vyhlášena soutěž Zlatý malečovský muf-
lon, kdy děti v průběhu školního roku pracují v kroužku i doma a sbírají 
soutěžní body. Na konci školního roku jsou vyhlášeni vítězové soutěže.

V každém čísle Listů na tomto místě přinášíme informace z dění spolků na území Malečovska. Texty i fotografie tvoří samotné spolky. Záleží 
tedy jenom na nich, co nám o sobě řeknou, jak nás budou zatahovat do hry. Přejeme si, aby vymezené místo na dvoustraně nestačilo, abychom 
v redakci přemýšleli, kam „to všechno“ namačkat. Nebo dokonce začali uvažovat o zvýšení počtu stránek. 

A nejde jen o spolky. Rádi uveřejníme každý zajímavý příspěvek (viz článek Opravila a Mojžíše) v duchu výzvy „Staňte se spolutvůrci Listů z 
Malečovska“. Adresu k zaslání znáte: listy@malecovsko.cz. Článek je možné přinést i v listinné podobě na OÚ Malečov.

Předseda: Petr Kůstka st.
Myslivecký hospodář: Stanislav Houda 

ČEŘENIŠŤŠTÍ PATRIOTI, Z. S.

RUGBY CLUB TRAITORS, Z. S.

Členové spolku si na své schůzi odsouhlasili plán akcí, a jak bylo avi-
zováno již v prvním vydání Listů z Malečovska, nejedná se jen o zábavu:  
19. 3. 2016 jsme u zrekonstruované studánky v Čeřeništi přivítali jaro krát-
kým pěveckým programem. Druhý den se sešla parta pracantů na rozebí-
rání shnilého plotu podél hlavní silnice a k úpravě terénu kolem kostelíku.  
Týden na to se uskutečnilo tradiční pletení pomlázek, kterého se tento rok 
zúčastnily i ženy a dívky, protože tahle výlučně mužská záležitost vždy pře-
roste v příjemné posezení s přáteli u kytary. K tradicím můžeme rovněž po-

čítat obecní pálení čarodějnic, kdy se nás sejde skutečně hodně, a přeje-li 
nám počasí, patří tato setkání k těm, na která dlouho a rádi vzpomínáme. 
V květnu plánujeme výlet na Říp. S radostí můžeme konstatovat, že se naše 
členská základna rozrostla o další tři členy, v současnosti je nás 26.

Pozvánka na Noc kostelů
Možná s  předstihem, ale vzhledem k  periodicitě Listů bychom  

všechny naše spoluobčany rádi pozvali na akci Noc kostelů, která se bude 
konat 10. 6. 2016 od 18,00 do 22,00 v kostele Narození sv. Jana Křtitele 
v Proboštově a v témže čase v kostele Panny Marie Pomocnice křesťanů 
v Čeřeništi. V čeřenišťském kostelíku bude jako v předchozích letech insta-
lována expozice o historii a současnosti obce a kostela s mluveným slovem 
o historii a zajímavostech, dále pěvecké vystoupení oblíbeného uskupení 
Confor Voxilium.

Předseda: Radek Antoš

Předseda: Mgr. Jiří Pospíšil

MYSLIVECKÝ SPOLEK LABSKÉ STRÁNĚ MALEČOV

DRUŽINA MLADÝCH MYSLIVCŮ A PŘÁTEL PŘÍRODY
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ MALEČOV

RÝDEČ

TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA FK MALEČOV

SPOLEK MALEČOV

Během února a března proběhlo v obci Malečov několik kulturních 
událostí, na kterých se náš spolek buď podílel nebo je organizoval.  
Touto cestou bychom Vás rádi s některými seznámili.

12. února 2016 – Maškarní  ples  v kulturním domě Malečov
Akci pořádá náš spolek již mnoho let.  Účastníků v krásných a vtipných 

maskách, ze kterých ostatní návštěvníci plesu vybrali tři nejhezčí, přišlo 
opět mnoho, a tak jsme rádi, že se akce podařila (viz foto). Nedílnou sou-
částí  zábavy bývá losování o ceny, které byly zajímavé a hodnotné také 
díky našim sponzorům, kterým tímto ještě jednou děkujeme.  Doufáme, 
že se všichni účastníci dobře bavili a těšíme se zase za rok.

21. února 2016 – Dětské maškarní  v kulturním domě Malečov
Dětské maškarní má v  naší obci dlouholetou tradici. Potěšilo nás, 

že Obecní úřad Malečov projevil zájem o malečovskou drobotinu  
a finančně vypomohl našemu spolku, díky čemuž jsme mohli pozvat 

skvělé profesionály, kteří pro děti připravili velmi zábavný a pestrý pro-
gram se soutěžemi, odměnami a hudbou. Účast byla hojná a nejen dě-
tem se zábava velmi líbila.

26. března 2016 – 2. Velikonoční pivní jarmark v kulturním domě 
Malečov a jeho okolí

 V neposlední řadě jsme se podíleli na druhém ročníku velikonočního 
pivního jarmarku, který pořádal obecní úřad. Zde jsme pro malé i velké 
připravili velikonoční dílničky: květinovou dekoraci, zdobení perníčků, 
výroba zápichů, malování vajec, výroba mimoňských vajíček, výroba 
košíčků a pletení pomlázek. Jak děti, tak i dospělí byli zruční a o dílničky 
byl velký zájem. Velmi nás to potěšilo. 
 
23. dubna 2016 v 10.00 h – Úprava dětského hřiště

Brigáda proběhla za hojné účasti rodičů a dalších příznivců, kteří na-
třeli plot a atrakce, uklidili vnitřní prostor hřiště i jeho okolí. Byl nainsta-
lován nový herní prvek – dětský kolotoč. Měli jsme radost z užitečné 
práce pro naše nejmenší. 

Anna Háblová

Pro děti je připraveno povídání o zvěři, v zimním období, kdy zvěř 
strádá, chodíme s dětmi ke krmelci. Samy tak můžou pomoci zvěři lépe 
přečkat někdy značně krutou zimu. Také sbírají lesní plody, kaštany, ža-
ludy a nejlepší sběrač je odměněn.

Jelikož jsou to děti, máme pro ně každoročně připravený i herní pro-
gram, kdy při jarním úklidu kolem krmelce, zpravidla v měsíci dubnu, 
soutěží v různých sportovních a vědomostních hrách, a také se učí, což 
je nezbytně nutné, co je to myslivecká zbraň a bezpečnostní hlediska 
zacházení se zbraní. Dobrovolníci si můžou vystřelit na terč. 

Také v letošním roce usilovně připravujeme dětský tábor, který se 
bude konat  v době od 10. 8. do 14. 8. 2016 v Zadní Telnici. 

Děkujeme všem, kteří nám s přípravou tábora a při práci s dětmi po-
máhají a doufáme, že tato začínající tradice bude dále pokračovat.

Lesu a lovu zdar, Ivo Opravil a Josef Mojžíš

Malečovský fotbal slaví letos 70. výročí založení klubu
Sokol Malečov, Tělovýchovná jednota Sokol, Tělovýchovná jednota a 

v současnosti Tělovýchovná jednota FK Malečov – tak se poznamenal 
čas v názvech fotbalového klubu, který od svého založení tu s menším, 
tu s větším úspěchem stále usiluje o zachování přízně svých příznivců  
a fandů.

Bohužel je mezi námi již velmi málo pamětníků, přímých účast-
níků událostí, které rozhodly o založení našeho fotbalového spole-
čenství. V roce 1946 se přívrženci fotbalu, pánové Antonín Rychtera, 
Zdeněk Hetzendorf a Ing. Jan Boháček sešli, můžeme snad připustit, 
že se tomu stalo v hospodě u Šmídů v Malečově. A tak se poprvé se 
znakem Sokola Malečov na prsou představili na fotbalovém hřišti 
borci klubu jako legendární brankář, činovník a celoživotní aktivista  
Ing. Jan Boháček, bří Veselovští, bří Bočkové, bří Suchánkové,  
Miloslav Houfek, Jaroslav Kroupa,  Jaroslav Nezbeda a další nejmenovaní,  
kterým se  omluVám, že zde nejsou citováni, a šířili povědomí o exis-
tenci malečovského fotbalu po ústeckém okrese a v nejúspěšnější éře  
celém tehdy Severočeském kraji. Je tedy tak trochu posláním postarat 
se o to, aby jména těchto malečovských fotbalových pionýrů neupad-
la v zapomnění.

 Dne 25. června 2016  bude na hřišti FK při příležitosti oslav 70tiletého 
výročí trvání klubu pořádán ve spolupráci a s pomocí představitelů obce 
Malečov tradiční fotbalový turnaj „Memoriál Josefa Pýchy“. Připraven je 
 i další kulturní a sportovní program – exhibiční zápas fotbalových elévů 
Spartaku Ústí nad Labem a Bohemians Praha, ukázka ragby, hudební  
a taneční vystoupení a další. Nebude chybět ani řádné občerstvení. Pro-
pozice si můžete přečíst na straně 8.

Protože není v našich silách vystopovat pobyty všech členů FK, dovo-
lujeme si využít této možnosti jako pozvání k účasti pro každého, komu 
se tato zpráva dostane. Přijďte a budete vítáni !

Jaroslav  Ladýř

Starosta SDH Jiří Patočka, velitel Ladislav Mareš

Předseda: František Panocha 

Předseda klubu: Pavel Kůstka st.
Členové výboru: Jaroslav Ladýř, Pavel Boháček, Petr Kůstka st., 
Ladislav Kůstka

Předsedkyně: Petra Hoskovcová SKI KLUB POHOŘÍ U MALEČOVA
Předseda: Tomáš Hübsch
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ČESKÉ STŘEDOHOŘÍ – víte, že...

Soutěska Rytina
Potok Rytina pramení přímo v  přírodní 

památce Babinské louky, která je známá vý-
skytem vzácných rostlin, například orchidejí. 
Na  jaře tam nalezneme stovky exemplářů 
vstavače májového nebo žluté „lampionky“ 
upolínu a  celou řadu dalších rostlin, o  nichž 
nás informuje zdejší naučná tabule. V Čeřeniš-
ti rostou také čtyři památné lípy. Po žluté stez-
ce lze z Čeřeniště dojít po dvou kilometrech až 
k populární rozhledně Varhošť.

Pod obcí Čeřeniště můžeme spatřit trosky 
zaniklých domů, které patrně sloužily jako 
mlýny. Pak se potok zařízne do hluboké sou-
těsky a stane se téměř nepřístupným. Modře 
značená turistická stezka vede vysoko nad 
potokem na hraně údolí. Odvážní turisté, kte-
ří sestoupí prudkými svahy až na  dno rokle, 
mohou spatřit divoké malebné scenérie. Dno 
rokle je zaplněno nespočtem padlých stro-
mů porostlých mechem. Pod nimi se ukrývají 
četné kaskády a  drobné vodopády. Přibližně 
v polovině délky toku se ve stěnách rokle ob-

jevuje úzká uhelná sloj. Velké i malé kusy uhlí 
pak můžeme nalézt v náplavech po celé délce 
toku potoka.

Kdysi zde bylo uhlí těženo pomocí štoly, jejíž 
pozůstatky již zcela zanikly. Jde o velice kvalit-
ní uhlí, které dobře hoří a zůstává z něho málo 
popela. Proto se mu říkalo „salónní uhlí“, proto-
že kvůli nízké popelnatosti bylo velmi vhodné 
k vytápění městských bytů. Z tohoto důvodu  
bylo toto uhlí vyváženo až do Drážďan. 

Vážení čtenáři, přinášíme Vám další díl seriálu o krásách Českého středohoří. V minulém čísle jste si mohli přečíst o Průčelské rokli, 
nyní se podíVáme do další zajímavé rokle, která směřuje do Labe souběžně s Průčelskou roklí a má název Soutěska Rytina. Jde o hlu-
boké úzké údolí, které vyhloubil potok Rytina a  které propojuje obec Čeřeniště se Sebuzínem. Podél celé délky rokle vede modře 
značená turistická stezka, větší část této zajímavé přírodní lokality je však obtížně přístupná.

Potok Rytina tvoří na skalním podkladu četné vodopády.

Více se dozvíte v knize Tajemství Českého 
středohoří od Jiřího Svobody
www.tajemstvistredohori.cz

V blízkosti uhelné sloje se údolí Rytiny kříží 
s dalším údolím, a sice s takzvanou Jezuitskou 
roklí. Ta je proslulá výskytem diatomitových 
břidlic, jejichž vznik souvisí se vznikem uhelné 
sloje a v nichž se nacházejí četné zkameněliny 
rostlin – především listů stromů. Je to jeden 
z  důkazů, že mezi třetihorními sopkami exi- 
stovala jezera s bohatou vegetací na březích.

Poslední úsek potoka je regulován reten- 
čními kamennými prahy, které mají zmírnit 
účinek velké vody. Ani ty však nepomohly při 
velké povodni na začátku srpna roku 2010. 
Průtok byl tehdy více než dvěstěkrát vyšší než 
za normálního stavu. Naplaveniny ucpaly oba 
mostní profily v Sebuzíně a do Labe se nahr-
nulo neuvěřitelných sto tisíc tun naplavenin 
bahna a kamení, které musely být po povodni 
odtěženy.

Text a foto: Jiří Svoboda

Jak dobře znáte České středohoří? Ověřte si své znalosti v soutěži 
o české granáty, které jsou typickým drahokamem pro tuto loka-
litu. Otázka pro druhé číslo Listů zní: jak se jmenuje nejvyšší 
kopec na obzoru krajiny na snímku ze strany 1 dole? 

Ten, kdo se bude ucházet o broušený český granát, musí ke správné odpovědi 
vztahující se k fotografii uvést ještě tajenku řetězovky z následující strany, která 
skrývá název kamene, odkud je snímek pořízen.

Obě odpovědi zasílejte na   e-adresu  listy@malecovsko.cz nebo písemně 

na  OÚ Malečov do  31.  5.  2016. Ze správných odpovědí budou vylosováni 
3 výherci, kteří obdrží nový, ručně broušený český granát s briliantovým vý-
brusem o průměru cca 4 mm. Jejich jména budou zveřejněna v následujícím 
čísle, výhry bude možné vyzvednout na obecním úřadě.

Pro výhry za správné odpovědi z předchozího kola (Trojhora, Mým osudem 
je samota a mým životem je práce) si mohou přijít:
Ing. Vlastimil Holeček, Malečov; Jaroslav Ladýř, Malečov; Pavel Dvořák, Kladno.

Zkamenělý otisk listu břízy.

Velký kus uhlí porostlý mechem.

SOUTĚŽÍME O ČESKÉ GRANÁTY



PRO CHVÍLE VOLNA

Autorka knihy „Testy, které Vás odhalí“ Robin Westen (vydalo nakladatelství Slovart) dělala stovky rozhovorů s psychology, sociology, lékaři, pře-
četla spoustu vědeckých studií, aby nakonec došla k jednoznačnému závěru. Jakákoliv naše volba – počínaje způsobem, jakým se rozhodujeme, 
přes to, jak zvládáme obtíže nebo projevujeme sílu své vůle, a konče tím, jak si vybíráme přátele nebo zvládáme stres – odhaluje skryté aspekty 
naší osobnosti. 

Na tomto místě budeme pravidelně uvádět jeden test, který Vám napomůže odhalit skryté stránky vašeho nitra. Při výběru odpovědi se řiďte 
svým instinktem a zvolte to, co Vás napadne jako první – to má největší vypovídací  hodnotu. Buďte k sobě upřímné. Při čtení výsledků si potom  
o sobě a Vašem životě můžete popřemýšlet. Nejdůležitější ale je, abyste si u testu odpočinula a dobře se bavila. A nezapomeňte: neexistuje správná 
nebo špatná odpověď – jen pravdivá.

Slova pište od čísel vlevo a vpravo šikmo dolů, ve světlých políčkách prostřední řady se objeví tajenka.

1. Jde-li něco špatně, Vaše základní filozofie je:
a) Nějak bylo, nějak bude.
b) Mohu získat poučení pro příště.
c) To je osud, jednou si dole, jednou nahoře.

2. Kvůli nepříjemnému nachlazení musíte ležet 
v posteli. Co Vám vyhovuje?
a) Když Vás obskakují.
b) Když Vás nechají o samotě.
c) Když Vám přinesou nějaké knížky a džus,  
ale jinak Vám dají pokoj.

3. Představte si, že v  letním kině poblíž Vašeho 
domu dávají divoký a hlučný film pro mládež.  
Co Vy na to?
a) Doufáte, že nebude na programu moc dlouho.
b)  Pokud nic jiného nedávají, podíváte se na něj.
c) Stojíte ve frontě na lístky jako první! 

4. Jak se chováte, když jste naštvaná?
a) Vyjádříte příčiny svých pocitů.
b) Zhluboka dýcháte a potlačujete svoji reakci.
c) Vybuchnete – to je jediný způsob, jak si ulevit.

5. Než uděláte zásadní životní rozhodnutí:
a) Zoufale přehodnocujete různé možnosti.
b) Rozhodnete se rychle a držíte se své volby.
c) Své rozhodnutí si důkladně promyslíte, abyste 
později co nejméně litovala.

6. Kdybyste dostala nějakou sumu peněz (asi 
tolik, kolik si vyděláte za měsíc), co byste s nimi 
udělala?

a) Dala je stranou pro „stýčka příhodu“.
b) Utratila je za něco, co nepotřebujete, ale už 
delší dobu po tom toužíte.
c) Kopila si za ně něco praktického.

7. Naplánovala jste si dovolenou snů, ale bude to 
až za měsíc.
a) Jste tak nadšená, že doba do odjezdu se hroz-
ně protáhne, na nic se nesoustředíte a čas více-
méně promrháte.
b) Strávíte spoustu čau sněním za bílého dne  
o nadcházejícím výletu.
c) Zaznamenáte si to do kalendáře, ale mezitím 
budete normálně fungovat.

8. Máte sklon mít na poslední chvíli pilno, protože 
jste předtím spoustu času promarnila?
a) Občas.
b) Málokdy.
c) Často.

9. Byl strach z  odmítnutí někdy příčinou toho,  
že jste raději nešla do vztahu?
a) Ne.
b) Párkrát ano.
c)  Často.

10. Kamarádka zranila Vaše city. Jak se zachováte?
a) Potřebujete přinejmenším několik hodin, než 
budete schopná o tom mluvit.
b) Chcete jí to říct okamžite, přímo na místě.
c) Asi se o tom nikdy ani nezmíníte.

11. Osoba, na které Vám nejvíc záleží:
a) Vás potřebuje víc než Vy ji.
b) Vás potřebuje stejně jako Vy ji.
c)  Vás nepotřebuje tolik jako Vy ji.

12. Která z těchto vlastností je podle Vás nejdůle-
žitější u přítele?
a) Sdílení hodnot.
b) Spolehlivost.
c) Hezký vzhled.

13. Jak jste si vybrala své současné zaměstnání  
či povolání?
a) Vaši rodiče nebo učitelé Vám ho vnutili už před 
mnoha lety.
b) Nic jiného jste si nenašla.
c) Je to něco, co jste hledala.

14. Když Váš vedoucí říká zaměstnancům, že by 
měli pracovat pečlivěji, máte sklon domnívat se, 
že:
a) Myslí všechny.
b) Mluví o vašich spolupracovnících.
c) Hovoří přímo k Vám.

15. Jak často si berete volno z  práce (kromě  
plánované dovolené), jen abyste se pobavila?
a) Přinejmenším několikrát za rok.
b) Nikdy!
c) Možná jednou za čas – ale potom se cítíte tak 
provinile, že si zábavu stejně moc neužijete.

1. a-0, b-5, c-3
2. a-0, b-3, c-5
3. a-3, b-5, c-0

4. a-5, b-3, c-0
5. a-0, b-3, c-5
6. a-3, b-0, c-5

7. a-0, b-3, c-5
8. a-3, b-5, c-0
9. a-5, b-3, c-0

10. a-5, b-3, c-0
11. a-3, b-5, c-0
12. a-5, b-3, c-0

13. a-0, b-3, c-5
14. a-5, b-0, c-3
15. a-5, b-0, c-3

Za každou odpověď si dejte příslušný počet bodů podle tabulky:
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BONBÓNEK PRO NAŠE ČTENÁŘKY

JAKÝ JE VÁŠ SKUTEČNÝ VĚK?



INZERCE

OSLAVY 70 LET ZALOŽENÍ FK MALEČOV A MEMORIÁL JOSEFA PÝCHY 2016
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Zastupitelstvo obce svým usnesením 3/ZO/2016 dne 13. 1. 2016 kromě schválení vydávání zpravodaje „LISTY Z MALEČOVSKA“ schválilo též 
ceník inzerce pro podnikatelské subjekty. Uvedené ceny jsou včetně DPH. Celostránkový inzerát je v ceně 2000 Kč, každý další poloviční formát 
je za poloviční cenu. Byli bychom rádi, kdyby inzerenti uveřejnění inzerátu brali také jako formu určité podpory našeho zpravodaje.  
V případě volného místa bude na této straně možné zdarma uveřejnit také inzerát osobního charakteru, např. blahopřání k významnému jubi-
leu i se zaslanou fotografií. Velikost v rozmezí dvou nejmenších placených inzerátů. 

07:30–08:00 hod. prezentace všech družstev
08:00–08:15 hod. rozlosování   
08:30–09:10 hod. první poločas prvního semifinále
09:10–09:20 hod.  judo
09:20–10:00 hod. druhý poločas prvního semifinále
10:00–10:30 hod.  slavnostní zahájení oslav 70 let založení  

FK Malečov a 32. ročníku Memoriálu  
Josefa Pýchy

10:30–11:10 hod. první poločas druhého semifinále   
11:10–11:25 hod. vystoupení ZŠ, MŠ Malečov
11:25–12:05 hod. druhý poločas druhého semifinále
12:05–12:45 hod. žáci Bohemians Praha 1905 – FK Ústí nad Labem
12:45–13.05 hod. Rugby Club Traitors, z.s. – ukázka ragby
13:05–13:30 hod. kulturní vystoupení – taneční skupina

13:30–14:10 hod. první poločas zápasu o 3. místo
14:10–14:25 hod.  vystoupení Internátní mateřské školy,  

Ústí nad Labem, Čajkovského 14175/12
14:25–15:05 hod. druhý poločas zápasu o 3. místo
15:05–15:30 hod. prezentace fotbalových legend
15:30–16:10 hod. první poločas finále
16:10–16:25 hod. vystoupení taneční skupiny FREEDOM!!!
16:25–17:05 hod. druhý poločas finále
17:05–17:30 hod.  slavnostní vyhlášení výsledků 32. ročníku  

Memoriálu Josefa Pýchy 
17:30–18:00 hod. vyhodnocení bohaté tomboly
18:00–21:00 hod.  živá muzika, projekce, pivní slavnost, volná zábava
21:00–21:20 hod. ohňostroj
21:20–02:00 hod.  reprodukovaná muzika, projekce, pivní slavnost, 

volná zábava

Organizační ustanovení
Pořadatel: FK Malečov a Obec Malečov
Místo: hřiště FK Malečov – Malečov
Termín: 25. června 2016
Účastníci: FK Malečov, FK Hnízdo, FK Žitenice , FK Velké Březno
Startovné:  1000 Kč za oddíl
Ceny:  každé družstvo obdrží pohár, diplom a věcné ceny
Vítěz turnaje získá putovní pohár a vítězná trička. 
Nejlepší střelec, hráč a brankář turnaje získají pohár a ceny.

Organizační výbor:                                        
Předseda org. výboru:  Pavel Kůstka, předseda FK Malečov
Místopředseda org. výboru:  Petr Kůstka, starosta obce Malečov
Tech. příprava, výsledky:  Jaroslav Ladýř
Příprava hřiště a kabin:  Pavel Boháček
Vedoucí technické čety:  Ladislav Kůstka
Ceny, technická příprava:  Bohumil Jiroušek
Stravování:  Pavel Vidlička
Sportovní a kulturní program: David Cihlář

Jestliže jste získala 65 až 75 bodů, máte doktorát.
Je jedno, kolik Vám ve skutečnosti je, v srdci jste dospělá. To znamená, že řešení každodenních problémů a obecně přístup k životu jsou 

uvážené a realistické. Jste silně racionálně zaměřená, nesnášíte prázdné diskuze a máte tendenci odmítat idealismus. Považujete se v zásadě 
za silnou osobnost, přinejmenším do té míry, že se cítíte schopná postarat se o sebe i o druhé. Pokud jste matka, jste si pravděpodobně silně 
vědoma svojí odpovědnosti. Ačkoliv jste vyrovnaná, zodpovědná a emocionálně silná jako skála, má to i jisté nevýhody. Kdybyste se někdy 
zeptala, jestli přicházíte o zábavu a kouzlo života, odpověď by nejspíše zněla „ano“. Vyhraďte si určitý čas sama pro sebe a využijte ho k meditaci 
nebo k proměně svého vzhledu. Už jen hodinka týdně (víc je pochopitelně lepší) může způsobit zásadní rozdíl ve Vašem životě. Dospělí přece 
mají nárok občas vypnout, aby si mohli dobýt baterky!

Jestliže jste získala 35 až 64 bodů, jste na střední škole.
Při tomto počtu bodů jste srdcem dospívající dívka. Pro dospívající je charakteristický konflikt mezi potřebou nezávislosti a zároveň inten-

zivní potřebou podpory a ochrany. Stjeně jako Vy se také adolescent nadevše touží vymanit z omezení domova a rutiny, ale zároveň má velké 
obavy z nástrah okolního světa. Ať už je Váš pravý věk jakýkoliv, tato rozpolcenost je stále silným rysem Vašeho charakteru. Ačkoliv se snažíte  
být při odhadování situace realistická, mít dospělý pohled, Váš emocionální věk kolísá. Během chvilky se proměníte ze zářivého sluníčka v roz-
zuřeného rotvajlera. Snad nejsilnějším rysem Vaší osobnosti je kreativní duch a elán. Jste toho názoru, že nic není nemožné.

Jestliže jste získala 34 bodů a méně, jste zpátky ve školce.
Všechno nasvědčuje tomu, že máte silný pocit bezmocnosti a výraznou potřebu emocionální podpory – zvlášť když zrovna máte kritické 

období. A co víc – máte sklony se neustále někomu zavděčovat; prahnete prostě po uznání. To sice zní poměrně negativně, ale nemusí to tak 
nutně být. Infantilní rys Vaší osobnosti sice způsobuje, že jste sice ve spoustě věcí mimo realitu, ale zároveň dokážete být šťastnější než většina 
těch, kteří jsou „dospělejší“ než Vy. Ke všemu novému přistupujete s nadšením a bez obav.  Ačkoliv jste okouzlující, jste taky trochu lehkomyslná 
a nezodpovědná. To může být únavné pro ty, kteří od Vás očekávají spolehlivost, ale jen málokdo se na Vás vydrží dlouho zlobit. Díky tomu, že 
jste obdařená silnou, odvážnou povahou, máte schopnost probudit v ostatních to nejlepší. 

VÝSLEDEK TESTU „JAKÝ JE VÁŠ SKUTEČNÝ VĚK“

Časový rozpis turnaje a oslav 70 let založení FK Malečov

Průběžně – rozhovory s fotbalovými legendami a dalšími osobnostmi.


